

ДОРОГИЕ НАШИ ДРУЗЬЯ!

Один из самых ярких праздников для студентов в России - это Татьянин день. День студентов в нашей стране традиционно отмечается 25 января, хотя международный День студенчества празднуется 17 ноября. Такие двойные именины российские студенты получили благодаря открытию Московского университета в 1755 году.

Именно в этот день императрица Елизавета подписала указ "Об учреждении Московского университета". А всероссийским этот праздник стал уже при императоре Николае I, который повелел праздновать 25 января как день всех высших учебных заведений в стране.

В этот знаменательный праздник в Крымском федеральном университете имени В.И. Вернадского был временно избран новый Ректор и команда Проректоров, в которую вошел студент группы МРОЗ-231 Тимур Хан Зеб! Вместе они составили **ПРАЗДНИЧНЫЙ ПРИКАЗ**, который был полностью официальный в этот праздничный день!

